



По приглашению Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России воспитанники одного из детских домов города Сыктывкара посетили Санкт-Петербург



В ноябре 2019 года сотрудники и исполняющий обязанности руководителя Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России Павел Выменец встретились в Сыктывкаре с ребятами из подшефного Детского дома № 3 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Тогда они рассказали ребятам о профессии следователя, основах деятельности Следственного комитета России и специфике работы следственных управлений на транспорте. Следователи рассказали и о системе ведомственного образования. Чтобы подростки могли представить, чем отличаются будни обучающихся в Академии СК России от других вузов, управлением взаимодействия со СМИ совместно со студентами был подготовлен видеоролик о студенческой жизни. После его просмотра несколько ребят выразили желание поступить в образовательные учреждения Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сотрудники следственного управления пообещали оказать им поддержку и, для начала, пригласили в Северную столицу.

Долгожданные гости прибыли в Санкт-Петербург 7 февраля. Сотрудники следственного управления подготовили для них насыщенную трехдневную программу, которая началась с обзорной экскурсии по ключевым достопримечательностям города. После знакомства с его историко-культурным наследием, ребята побывали на дне открытых дверей в Санкт-Петербургской академии СК России. Они серьезно отнеслись к этому событию, интересовались условиями поступления. По их общему признанию, этот день оставил после себя самые положительные впечатления. Кстати, на первом курсе учится их друг, выпускник детского дома Максим Наумов, который поделился с товарищами своим опытом.

Затем ребята побывали на экскурсии в патриотическом объединении «Ленрезерв». Компанию им составили молодые следователи Северо-Западного следственного управления на транспорте, подшефные студенты Санкт-Петербургской Академии СК РФ из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России, сотрудники следственного управления и члены их семей. Ознакомившись с экспозицией, участники экскурсии не могли скрыть эмоций. Они единодушно отметили, что увиденное настолько реалистично отражает историю блокады Ленинграда и передает атмосферу Великой Отечественной войны, что они не ощущали десятилетий, отделяющих от тех событий, прочувствовав всю боль и самоотверженность соотечественников, словно всё разворачивалось перед ними.

На прощание состоялось дружеское чаепитие. За чашкой чая гости пообщались со студентами и молодыми следователями, которые ответили на оставшиеся вопросы об учебе и службе в системе Следственного комитета России. Принимающая сторона делала все возможное, чтобы они чувствовали себя комфортно, и уезжая, понимали, что могут рассчитывать на крепкое плечо и руку помощи старших товарищей.

Ребята уехали в Сыктывкар, пообещав следователям вернуться и встретиться вновь, но уже в статусе студентов Санкт-Петербургской Академии СК России.

09 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1437529>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
